



2021.6.12 星期六

农历辛丑年五月初三 第11968期 大众报业集团(大众日报社)主办



奋斗百年路 启航新征程

庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

跟着总书记的脚步看山东巨变 我们这三年

又是一年六月夏，齐鲁大地金麦浪涌，碧海潮生，一派生机盎然的景象。2018年6月，习近平总书记亲临山东主持上合组织青岛峰会，视察山东并发表重要讲话、作出重要指示，为山东发展指明了前进方向、提供了根本遵循。三年来，总书记的嘱托，山东各地干部群众须臾未忘；三年来，总书记的期待，正在这片热土上变为一个个现实。

在青岛上流佳苑社区，居民在全新升级的智慧社区尽享智慧生活；在威海刘公岛，中国甲午战争博物馆陈列馆和东泓炮台成为经典的讲解路线，3年10万学员慕名而来；在烟台中集来福士，总书记勾勒的“海洋资源综合开发体系”初现雏形；在济南三涧溪，一幅乡村振兴的美丽画卷正铺展开来。近日，齐鲁晚报·齐鲁壹点多路记者再次追随总书记的脚步进行蹲点回访，生动讲述山东故事，展现山东奋勇争先的新风貌，喜迎中国共产党成立100周年。

详见A02-A05版



济南三涧溪

党建引领
闯出乡村振兴致富路
宽阔整洁的柏油路，整齐划一的社区公寓楼，现代化的生态养殖示范区，游客络绎不绝的美食街，旅游综合体项目现场塔吊林立、热火朝天，一幅乡村振兴的画卷在济南市章丘区三涧溪村铺展开来，全民致富梦也正在一步步实现。

青岛建上流佳苑

居民过上智慧新生活
刷脸进门
“城市是人民的城市，要多打造市民休闲观光、健身活动的地点，让人民群众生活更方便……”上流佳苑社区牢记总书记的殷切嘱托，优化升级智慧社区平台、全面推行垃圾分类……居民过上了全新的智慧生活。

烟台中集来福士

做强海洋渔业产业链
转战深海
“三年前，总书记在烟台冒雨视察中集来福士，给了我们极大的鼓励和信心。总书记在视察过程中勾勒出经略海洋的思想内涵和行动框架，更为我们指明了前进的方向。”中集来福士党委书记、总裁王建中说。

威海刘公岛

警钟长鸣
让更多的人铭记历史
一座3.15平方公里的小岛，见证了北洋海战的兴起与毁灭；一场惨痛的军械库爆炸，威海卫保卫战，加速了中国在甲午战争中的失败。那些过往的硝烟，镌刻进刘公岛的历史记忆里。让我们追随总书记的脚步，叩问历史，发现新变。

